Обращение 
главного государственного инспектора по пожарному надзору Лихославльского района 
Тверской области Пантелеев И.Д.

В целях предупреждения пожаров, гибель людей и травматизм, в период празднования Новогодних и Рождественских праздников ОНД и ПР по г. Лихославль и Лихославльскому району информирует. Пожар легче предотвратить, чем потушить! Элементарное соблюдение требований пожарной безопасности сохранит имущества, жизни. 
Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах. 
При эксплуатации печного отопления запрещается:
а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;
б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
д) производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
е) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
ж) перекаливать печи.
Не оставляйте детей без присмотра, следите за исправностью электропроводки, не перегружайте электросеть, не опускайте применения самодельных электроприборов, не оставляйте без присмотра включенные электроприборы, не курите в постели. 
- запрещается прокладка и эксплуатация воздушных линий электропередачи (в том числе временных и проложенных кабелем) над горючими кровлями, навесами, а также открытыми складами (штабелями, скирдами и др.) горючих веществ, 	 материалов	 и	 изделий. -  эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;                                                                                                                                         -  пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями	 с	повреждениями;                                                                                                                                                 -  обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;                                                                                         -  пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, 	предусмотренных	конструкцией;                                                                   -  применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;                                               - оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии	с	 инструкцией	 завода-изготовителя;
[bookmark: _GoBack]- размещать (складировать) в электрощитовых (у электрощитов), у электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы;                                                                                                                                                   -  использовать временную электропроводку, а также удлинители для питания электроприборов, не предназначенных для проведения аварийных и других временных работ.

Соблюдение мер безопасности – 
залог удачно проведенного времени в праздники!

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01» (с сотовых телефонов – 112). Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Тверской области – (4822) 39-99-99.  
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