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27 января 2025 года в МОУ СООШ прошло очередное внеурочное занятие «Разговоры о важном» на тему: «Год защитника Отечества»
Цель занятия: формирование и развитие у обучающихся первичных представлений о роли защитников Отечества в сохранении независимости и единства страны, о значении дней воинской славы России, понимания значения самопожертвования, мужества, верности и любви к Родине, которые передаются из поколения в поколение.
Формирующиеся ценности: патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, историческая память и преемственность поколений, единство народов России.
На уроке педагоги обсудили с ребятами важные вопросы: кого можно назвать защитником Отечества и почему. Вспоминали подвиги героев, как исторических, так и современных. 
Особой строкой наше занятие прошло в день полного освобождения Ленинграда от блокады. История этого дня вдохновляет и напоминает о значении мужества, единства и любви к Родине. 
Герои в России были и будут всегда. Важно помнить и знать не только исторические сражения и героев прошлого, но и тех, кто защищает Отечество сегодня.

Завершилось занятие обсуждением, как наша школа будет готовиться к празднованию 80-летия Победы.
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