[bookmark: _GoBack]Профориентационное занятие на тему
«Россия умная: наука и образование».
6 февраля в школе в 6-9 классах в рамках профориентационного курса «Россия – мои горизонты» прошло занятие на тему «Россия умная: наука и образование». Образование и наука – это наше национальное достояние. Именно благодаря образованию происходит становление будущих ученых. В свою очередь, наука – это основа знаний, которые преподаются в образовательных учреждениях.
Сегодня ребята узнали, почему наука и образование играют ключевую роль в нашей жизни и жизни будущих поколений. Эти направления требуют не только глубоких знаний, но и большой ответственности, ведь за каждым успехом стоят усилия многих людей. Погрузились в мир профессий образования и науки. Обсудили, кто такие методисты, воспитатели, библиотекари, дефектологи, и увидели, насколько разнообразна и важна их работа.
Поняли, что наука и образование — это две стороны одной медали. Они дополняют друг друга, чтобы развивать мир, помогать людям и создавать будущее.
Важно знать, что 8 февраля в России отмечается День науки. Этот праздник напоминает нам о достижениях учёных, которые открывают новое и делают нашу страну сильнее.
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