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Сегодня в нашей школе прошел очередной урок из цикла «Разговоры о важном»,  приуроченный к празднованию Дня единения народов России и Белоруссии. Мы погрузились в мир дружбы и сотрудничества, обсуждая ключевые аспекты объединения двух государств.
 На примере дружбы между сверстниками ребятам объяснили принцип работы Союзного государства. Вспомнили о важнейших принципах товарищества: уважении, взаимопомощи и общих ценностях. Эти понятия оказались фундаментальными также и для понимания отношений между Россией и Белоруссией.
Ребята узнали,  как много общего есть у двух стран: богатая история, многогранная культура и схожие языки. Это помогает поддерживать крепкие связи и работу на благо будущих поколений.
Также посмотрели видеоматериал с А.С. Лукьяновым, который осветил традиции, объединяющие наши народы. Мы узнали о символике, языке и столице Беларуси  и закрепили полученные знания, приняв участие в интерактивной игре.
Такие уроки помогают детям не только расширять знания, но и формируют у них понимание значимости дружеских и союзных отношений в современной жизни. Мы уверены, что каждый из ребят унесет с собой частичку этого опыта и осознание важности единства.
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